

Телемедицинская консультация врача-уролога

Пациент:

Имя: Дмитрий

Возраст: 80

Пол: Мужской

Врач:

ФИО: Шадеркина Виктория Анатольевна

Специализация: Уролог

Учёная степень: кандидат медицинских наук

Дата и время:

обращения пациента за консультацией: 16.02.2007 21:25:29

формирования заключения врача: 19.02.2007 13:12:05

Ссылка на электронную версию:

Адрес в сети Интернет: <https://03uro.ru/consultations/question/22032/answer/22033>



Заключение врача

Уважаемый Дмитрий! Если простатэктомия была выполнена нервсберегающая, то эрекция, как правило, сохраняется. Это подтверждается и наличием эрекции в раннем послеоперационном периоде. Эректильная дисфункция после радикальной простатэктомии развивается из-за повреждения сосудисто-нервных пучков, управляющих процессом эрекции полового члена, которые проходят по бокам в непосредственной близости от предстательной железы. Во время операции бывает очень трудно, а подчас и невозможно их сохранить или частично повредить. Особенно трудно сохранить пучки при больших размерах опухоли. Частота нарушений эрекции после радикальной простатэктомии колеблется от 20 до 80% случаев. Вам надо обратиться к своему лечащему урологу, который Вас оперировал для обсуждения этой темы и определения дальнейшей тактики. С уважением.